

CONSILIUL LOCAL FĂLTICENI
Consilier
Maria Dulgheriu

RAPORT

cu privire la activitatea desfășurată
pe parcursul anului 2023,
în vederea îndeplinirii mandatului de consilier local.

În perioada la care se referă prezentul raport am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului local, la care se adaugă cele două ședințe lunare ale Comisiei pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor. În calitate de secretar al acestei comisii, am întocmit procesele verbale în urma ședințelor desfășurate, pe care le-am depus, la timp, la secretariat.

Am participat la toate activitățile și manifestațiile care s-au desfășurat pe plan local, cu ocazia sărbătoririi unor evenimente (1 Decembrie, Ziua Eroilor, Zilele Municipiului Falticeni).

Considerând că prin activitatea mea de consilier trebuie să răspund în fața celor care, prin votul lor, mi-au încredințat această responsabilitate, m-am străduit să fiu cât mai activă, să dau dovadă de seriozitate și responsabilitate în tot ceea ce am întreprins.

Fiind cadru didactic, în luările mele de cuvânt, m-am referit și apărât interesele colegilor mei, dascălii, solicitând sprijin în toate problemele cu care se confruntă instituțiile de învățământ, începând cu finanțarea corespunzătoare a unităților de învățământ, sprijin în derularea diverselor proiecte și acțiuni specifice fiecărei unități în parte. De fiecare dată solicitările noastre au fost ascultate și sprijinul a fost acordat de către domnul primar.

Am fost repartizată să fac parte din Consiliul de Administrație ale GPN „Sufita Rosie”, participând la toate ședințele la care am fost convocată. Am participat la toate întâlnirile pe care le-am avut în cadrul Comisiei de evaluare a calității învățământului de la Școala Generală Ion Irimescu, unde am fost repartizată, în calitate de consilier.

Am avut numeroase întâlniri cu cetățenii, care mi-au semnalat o parte din problemele cu care se confruntă, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului fălticenean și care, cu sprijinul domnului primar, au fost rezolvate.

Am încercat să fiu cât mai activă, să țin legătura cu cetățenii pe care-i reprezint pentru a le da informațiile corecte de care au nevoie, despre proiectele de investiții pe care le are administrația locală, despre activitatea Consiliului Local și despre Proiectele de hotărâre ce se iau în Consiliu Local și care-i

interesează în mod direct, pentru a le oferi sprijinul pe care pot să-l dau în rezolvarea unor probleme cu care se confruntă.

Fălticeni

Maria Dulgheriu,
consilier local

